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Ερώτηση  

Προς τους κ.κ. Υπουργούς 

Οικονομικών 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

Θέμα: Ασφαλή χρήση ταχυφορτιστών μόνο από πρατήρια καυσίμων 

 

 

Τα πρατήρια καυσίμων και ενέργειας είναι οι κατεξοχήν χώροι τροφοδοσίας οχημάτων 

με καύσιμα και ενέργεια και πληρούν τις διατάξεις της νομοθεσίας με την παρουσία 

υπευθύνου λειτουργίας για θέματα διαχείρισης της ασφάλειας, κατά την παροχή 

καυσίμων ή/και ενέργειας.  

 

Η πρόταση της αποκλειστικής χρήσης των ταχυφορτιστών ηλεκτροκίνητων οχημάτων 

σε πρατήρια καυσίμων και ενέργειας, θα βοηθήσει στη περαιτέρω ανάπτυξη της 

αγοράς ηλεκτροκίνησης καθώς και ιδιαιτέρως στην ασφαλή διαδικασία φόρτισης.  

 

Επίσης θα δώσει ώθηση στα πρατήρια καυσίμων και ενέργειας που 

δραστηριοποιούνται στη χώρα μας να τοποθετήσουν, ανάλογα με το εμβαδόν του 

ακινήτου που διαθέτουν, τους αντίστοιχους ταχυφορτιστές, προωθώντας με τον 

αποτελεσματικότερο τρόπο τις υποδομές φόρτισης, δημιουργώντας το κατάλληλο 

υπόβαθρο για την αύξηση του μεριδίου αγοράς των ηλεκτροκίνητων οχημάτων σε 

σχέση με τα συμβατικά.  

 

Οι υπόλοιποι χώροι ( πχ κτίρια γραφείων ή καταστήματα, κλ.π) είτε δεν ελέγχονται από 

τις αρμόδιες υπηρεσίες, είτε δεν διαθέτουν τις απαραίτητες για την ασφάλεια 

προδιαγραφές.  

 

Επιπλέον η καταλληλότητα του χώρου των πρατηρίων παροχής καυσίμων και 

ενέργειας, προδιαγράφεται και από το γεγονός της επικείμενης υποχρεωτικής 

επαγγελματικής κατάρτισης, ιδιαιτέρως σε θέματα ασφάλειας, όλων των εργαζομένων.  

 

 

 

Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί: 

 

-Σε ποιες ενέργειες θα προβεί η κυβέρνηση για την ασφαλή χρήση ταχυφορτιστών; 

 

-Προτίθεται η κυβέρνηση να προβεί στη χρήσης των ταχυφορτιστών ηλεκτροκίνητων 

οχημάτων σε πρατήρια καυσίμων και ενέργειας; 
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-Προτίθεται η κυβέρνηση να επιδοτήσει την αγορά ταχυφορτιστών από τις επιχειρήσεις 

εκμετάλλευσης των πρατηρίων καυσίμων και ενέργειας, για να μπορέσουν και τα 

πρατήρια να περάσουν ομαλά στην νέα εποχή των εναλλακτικών καυσίμων; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Γεώργιος Λογιάδης 

 




